

Nemzeti Múzeum

Budapest

HÉTFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 12. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. március 21.

Vitéz dr. Bonczos Miklós Csongrádvármegye új főispánja

Szinte kételkedve fogadta a vármegye egész lakossága péntek este elterjedt hírt, hogy a Kormányzó Úr Ofiömáltósága Bonczos Miklóst kinevezte Csongrádvármegye főispánjává, mert két év óta olyan sokszor szobakerült már ez, hogy hitetlen, sőt leghitelesebb formában járt a híre a kinevezésnek, s csak mikor a rádió este kilenckor is közölte, vált teljessé az öröm.

Minden új főispán egy új talány, ha idegenből kerül a megye élére. Legtöbbször nem ismeri még a vidéket sem, annál kevésbé annak speciális gazdasági és kulturális állapotát, kívánságait, törekvéseit, nem ismerve az ottani társadalmat, az intézményeket, így a személyeket sem.

Hosszu időre van szüksége, még a legtalpraesettebb embernek is, hogy helyes képet tudjon alkotni, tisztán tudjon látni. Addig egyesek tájékoztatására utalva, akarva, nem akarva azok befolyása alá kerül a kik minduntalan körülötte igyekeznek settenkedni, sőt megeshetik bizony az is, hogy a jobban förtészkedők, a jobban forgóidőutudók és akarók egyoldalú, vagy célzatos beállításban látja az általa addig nem ismert helyet és embereket.

Bonczos Miklós kinevezése azért okozott osztatlan örömet, mert neki, mint vármegyei főügyésznek évekkel kereszttől alkalmá volt egész vármegyét, annak minden városát,

községét, minden intézményét, sőt minden readü és rangu polgárát alaposan megismerni.

Nagy meggyugyást kelt ez a kinevezés, mert Bonczos Miklós évtizedes ügyvédi gyakorlata alatt már megismerte a való életet, mert sehol nem látható meg egy nép igazi élete olyan leplezetlenül, mint az ügyvédi irodában. Tehát nem mások benondásán, vagy eléje tartott fals megüvegen át kell néznie.

De nemcsak az új főispán ismeri szülőföldjét, a vármegyéjét, hanem őt is ismeri itt mindenki. A gazda, a kereskedő, az iparos, az egyszerű munkás száz és száz alkalommal tapasztalhatta és érezhette, hogy Bonczos Miklós minden érdekesével, nagy tudásával, példátlan munkabíráásával és akaraterejével eddig is ott állt igaz testvérként mellettük az élet minden változatában. A magyar ifjuság szeretett és nagyrabecsült, nagyrahitott vezéré, patronusát érezte mindig Bonczos Miklósban, aki nemcsak a háboruban harcolt vitézül, de itthon, a polgári életben is mindig egész férfiként állt ki az ezer sebből vérző, megpróbáltatásokkal küzdő magyar testvérei boldogulásáért.

A jó Isten bőséges áldása kísérje új elhivatásában, hogy megsokasodott munkakörben is előbbre vihesse a lelkében lobogva égő nemes eszményt: fájának és nemzetének jobb boldogulását!

Az egész világ

leszült figyelme kíséri azokat a világtörténelmet formáló eseményeket, amelyek az öntudatra és önbi-zalomra ébredt német nép testvéri egyesülésével bámulatos gyorsan folytak le alig néhány nap alatt.

Csodálattal, elismeréssel látja a világ jobbik fele, hogy az öröklet megsekszorosító és faji összetartozandóság akadályokat nem ismerő lelki és testi ereje mint emelte fel a kifosztottság, a fejletlen zürzavar és megalázottság s égyenéből az önmagát és vezetőjét megbecsülni tudó Németországot Európa legerősebb, legrendezetettebb államává, — s most pedig mint tépi szót, semmisíti meg azt a szivtelen, embertelen,

leketlen világszalást, amely a közös származás, közös kultúra és évszázados fejlődés által összekapcsolt német népnek egyik részét előbb erőszakkal, majd álnoksággal letépte és különválasztotta hosszú időre a nagy birodalom testéről, hogy behazudja a világba, miszerint azok külön osztrák nép, más fajta németek;

Egy világégésnek kellett jönni abhoz, a „győzők“ brutális békeparancsai segítségével sikerülhetett a német nép mostani egyesülése, mert csak a volt Osztrák-Magyar Monarchia megsemmisítésével, szétszórásával, az osztráknak nevezett terület német lakosainak tenger szenvedése

arán sikerülhetett csak a habsburgi államtákolmányból kiszakított osztrák németeket a testvér birodalom rokon népéhez visszaesatolni.

Az igazság győzött, amire olyan ábitattal, meg-meguyló reménység-gel, sokszor kétségés aggodalom-mal, várunk, de rendületlen elszántsággal küzdjük mi is, meggyalázott, széttépett magyarok! Erős a hitünk, hogy igenis el fog jönni a mi igazságunk is, mihelyt úgy tudunk egymásért, fajtánkért, keresztény hitünkért, nemzetünkért önzetlenül és esüggedést nem ismerve küzdeni, mint régi szövetségeseink: a nagy német nemzet, a Mussolini által tetekre lelkesített olaszok, vagy Pilsudszky nemzeti öntudatra ébresztett lengyeljei!

Soha nem látott, soha nem hallott határtalan, boldog lelkesedés zúg védig a Rajnától a Lajtáig minden németek lelkén, amit csak akkor tudunk igazán megérteni, akkor tudjuk azt a felemelő érzést valójában átérzeni, ha majd az elszakított részekben vergődő magyar testvéreinket ölelhetjük lelkünk meleg szeretetével testvéri szívünk-re!

Az igazság közeleg. Higyjük és reméljük mi is. Örülünk őszintén a hűséges barát, a német nép örö-

mének. Ne halgassunk a károgó varjakra, a világosság elől megbuvó, huhogó baglyokra akik, hogy a maguk önző p-csenyőjüket megsüthessék, a gyűlölet lángját szertnének a magyar lelkekben felgyujtani rémizgetéseikkel. Nem igaz az a károgás, hogy a meguagyobbodott németiség veszéjezteti a magyar jövődőt azzal, hogy a főleg habsburgi telepítésekkel bejutott svábok és szaszok által lakott magyar területeket is el fogják csatolni. Ez éppen olyan képtelen feltetés, mint ha a magyar revízió, a magyarlakta területek visszacsatolásának a követelése azokra a területekre is vonatkoznék, aho nagyobb tömegekben élnek Amerikában magyarok, vagy csángó magyar községre Bukovinában. Ostoba ember gondolhat erre is, arra is.

A magyar összetartást, lelki és testi megerősödést ne endedjük megbontani a kifelé pislogók és a lecsuszottak mozgolódásával. Magyar nemzeti érzés és önfeláldozó hazaszeretet által egy b fo ott nemzeti akarat és erőleszi hozlatja csak meg a ker tyén nemzeti Nagymagyarországot! Cs I kendünk kell, nehogy lekessük újból a történelmet és térképet formáló idők lehetőségeit!

Vármegyei Gazdasági

Egyesület közgyűlése

vasárnap délelőtt tartották meg gr. Károlyi Imre elnökletével a városi közgyűlési teremben.

Az elnök nagy vonásokban változta a mezőgazdaság mai helyzetét. Megállapította, hogy a termény és állat árak emelkedése a gazdák helyzetének javulását hozta volna, ha a gazdálkodáshoz szükséges iparcikkek is igazodtak volna a viszonyokhoz s ha az értékesítés körül a különböző kartelek nem szednék el a gazda munkájának az eredményét. Véleménye szerint a magyar mezőgazdaságnak nagy előnyére fog szolgálni, hogy a nagy Németországgal közvetlen szomszédi kapcsolatokba kerülünk, mert a 75 milliónyi németiség állandó fogyasztója és feivevője lesz a magyar termékeknek, de előny azért is, mert a német kontingensnek átvételénélso hasam voltak nehézségek, míg az osztrák és olasz szállítókknál sokszor voltak kellemetlenségek.

Elnök meleg szakkal üdvözölte a gyűlésen megjelent Bonczos Miklos új főispánt és a vármegye nemrég választott alispánját és kérte a gazdaérdekek további megértő támogatására a vármegye vezetőit.

Elismerő szavakkal bucsuzott az egyesület Kozma György volt főispántól is, aki mindig nagy megértést tanultott a gazdák jogos kéréseivel szemben.

Dr. Bartha Antal olvasta fel komoly tanulmány számba menő, az összes gazda problémákat felölelő értékes titkári jelentését, A közgyűlés lelkes tapssal hourálta a titkár tájékoztatását.

A zárszámadást és költségvetést vita nélkül fogadta el a közgyűlés, amely néhány kisebb jelentőségű ügy letárgyalása után egy óraker végetért.

Közgyűlés után gróf Károlyi Imre elnök a Kaszinóban ebédre vendéglül látta az egyesület vezetőségét, a szakosztályok és gazdakörök elnökeit. Megjelentek Bonczos Miklós újonnan kinevezett és Kozma György távozó főispánok, a vármegye alispánja, főszolgabírói és Szentes polgármestere.

Több pohárköszöntő hangzott el s az egybegyűlteket lelkesen ünneptették Bonczos Miklós főispánt és szeretettel vettek bucsút Kozma György nyugalmazott főispántól.

GABONAÁRAK :

Szentesen. III. 21 én, kereskedőnél: Buza 19.80--20.10, árpa: 14.00-14.10, zab: 14.00-14.20, tengeri: 11.50-11.60.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

**Megkezdődött
ajárlatlevéltárasa vásártéren**

Ma egy hete kezdődött a hetipiaci járlatírás a vásártéren. A forgalom elég nagy volt, de természetesen az első nap eredményét nem lehet döntőnek tekinteni abból a szempontból, hogy ez a változás mennyiben vált be. Hetipiacos napokon ugyanis, a dolog természeténél fogva, mindig több járlatot írtak, mint köznapokon. Tekintettel arra, hogy a sertés piac a vásártéren van és mert a hetipiacoknak jelentős sertésforgalma van, az árusokra nézve a kint való passzusírás mindenesetre előnyös.

**Fabinyi magas bolgár
kitüntetés**

A bolgár király Fabinyi Tihamér volt pénzügyminisztert a magyar-bolgár gazdasági kapcsolatok fejlesztése terén szerzett nagy érdemeinek elismeréséül a bolgár polgári érdemrend nagykeresztjével tüntette ki. Sztoloff budapesti bolgár követ nyújtotta át a kitüntetést Fabinyinak.

**Villogó u. 9 számú ház
e l a d ó**

Értekezni lehet ugyanott.

**Pilsudski tábornagy**

emlékének tiszteletbentartásáról hozott törvényt a lengyel képviselőház. Azokat, akik megsértik a tábornagy emléket, öt évig terjedhető fegyházzal fogják büntetni.

**Romániában 250.000
parasztnek soha nem
fő tyuk a fazekában**

A Dreptatos statisztikai adatokat közöl, amelyekből kitűnik, hogy Romániában 250 000 parasztháztartásnak nincs egyetlen tyukja sem. 1,500.009 parasztháztartásnak nincs egyetlen disznaja sem és 2,000.000 parasztháztartásnak nincs tehene.

Férfi felöltők

nagy választékban

Molnár készruha üzletébe

**A moszkvai bűnpör
18 vádlottját kivégezték**

A «trockista hazaárulók» bűnpörének 18 vádlottját: Bucharint és 17 társát halálra ítélték és kivégezték.

Az ítéletet a véstörvényszék hirdette ki s a 18 halálraíteltet, köztük Kresztinszkit, Jagodát és Rikovit, kevésbé utóbb kivégezték. A 21 vádlott közül csak hárman menekültek meg a halálbüntetéstől: Rakovszki, volt londoni szovjetnagykövet, Besszanov, a berlini orosz

kereskedelmi képviselő volt vezetője és Pletnov, a három orvosvádlott egyike. Rakovszki és Besszanov fejére az ügyész sem kért halálbüntetést s így nem kellett nagyobb feltűnést, hogy megkegyelmeztek az életüknek. Rakovszkit 20 évi, Besszanovot pedig 15 évi fegyházbüntetésre ítélték. Pletnov orvos, akinek a fejére a főállamügyész halált kért, 25 évi fegyházbüntetést kapott.

**Anya és leánya szörnyű
nyomortragédiája**

Véres cseládi dráma játszódott Szombaton hajnalban a Mária Valéria telep 33-as számú barakjában. A barak egyik lakásában évek óta él Hegyi János gyárimunkás feleségével és Ilonka nevű kislányával. Az utóbbi időben Hegyiek sokat nyomorogtak, ami miatt a házastársak állandóan civakodtak és napirinden volt a veszekedés. Szombaton reggel Hegyi János elment hazulról. H. g. né kislányával együtt egyedül maradt a lakásban. Reggel hétóra tájban egy szomszéd beko-

pogott, majd mikor nem kapott választ, benyitott az ajtón. A szobában barzalmas látvány tárult eléje. A vérrel bemocskolt ágyon átvágott nyakkal ott feküdt a hatéves Ilonka és mellette vértócsában, összeszeddaltan Hegyiné hevert. Mire a mentők kiértek a helyszínre, már mindketten halottak voltak. A borzalmas dráma áldozatait a Törvényszéki Orvostani Intézetbe szállították. A rendőrség megindította a nyomozást a tragédia ügyében.

**Csaló facsemete-ügynököt
fogtak el Békéscsabán**

ki a fapusi emberek százait szédítette meg. «Olyan gyümölcsfacsemetéket szállítok — mondotta a gazdáknak, — amelyeket soha sem kell permetezni!» Sokhelyütt be is ugrottak Pápai Mihály az elbocsátott szegedi üzletszerző szavainak és rendelték a csemetékből, amelyeknek árát a szélhámos jóelőre fel is vette. Mikor aztán sem az ügynök, sem a csemete nem mutatkozott többé, feljelentették csalásért. Letartóztatása után az egyik detektív megkérdezte tőle, hogy miért csapta

be ilyen hihetetlen mesével a gazdákat. Pápai mosolyogva felelte: «Nem volt olyan nagy a hazugság, könnyörgöm. A megrendelők úgy se kapták volna meg soha a facsemetéket, így aztán permetezni se kellett volna azokat...»



**Egy kislakás kiadó
érdeklődni lehet :
Bocskai-ucca 4 szám alatt.**

**A nyitott koborsóban
felemelkedett a halott,
szétfutottak a gyászolók**

Adanában egy temetősen megrendítő jelenetek játszódtak le. Egy asszony hosszú betegség után meghalt és a családtagokon kívül hatalmas gyászolóközönség kísérte az utolsó útjára.

A gyászszertartást nyitott koborsó mellett végezték, mikor a halott hirtelen felemelkedett. A gyászolók sorában vak rémület tört ki, a gyász ház pillanatok alatt kiürült, mert mindenki megfutamodott.

Az orvosok megállapították, hogy csak tetszhalálról volt szó az asszonyt visszavitték a kórházba és most a gyógyulás útjára tört.

A szovjet érdekében

végzett kémkedésért hat, öt és háromévi fegyházbüntetésre ítélte a londoni bíróság a Woolwich fegyverüzemek két munkását és egy tisztviselőjét. A legsúlyosabb büntetést egy Glading nevű munkásvezér kapta, aki nagy szerepet játszott eddig az angol szakszervezeti mozgalomban.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. -ucca 13.szám.

**Budapesten lesznek
a munkásjutalmazások**

Ezidén először történik, hogy az iparügyi miniszter személyesen osztja ki az arra érdemesült munkások számára a készpénzjutalmakat és okleveleket. A jutalmazásban részesülők számára a miniszter vasuti jegyet bocsát rendelkezésre. Gyorsvonat harmadik osztályon tehetik meg díjmentesen az utat Budapestre és vissza.

Hirdessen Ön is!**TUDOMÁNYOS
MOZGÓSZÍNHÁZ**

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor.
mérsékelt helyekkel:

A legnagyobb magyar zenés vigjáték

Urilány szobát keres

Főszerepben: Zilahy Irén, — Kabos Gyula, Somló István, Lengyel Gizi, Ajtay Andor, Eszterházi Ilona, Salamon Béla.

Bérletszűnet.

Paramount Híradó.

Magyar Híradó.

Negyedkilós mandula-
szappan **46** fillér **1** darab
illatos

rózsa szappan 15 fillér **1** darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

Luk
ür

A szegedi
galombá vo
Ignácnak t
tisztelői ba
den. Ez alk
Lukács Ign
évtizedet tő
vissza akar

Legkis
me
a szob

Az iparüg
tő, názió,
és cimpfeste
munkabérel
munkálatai
a szegedi
kes bérmege
előrelátható
tartja első

Nem
a jövő
jobb
lev

A postab
leknek a m
ken a felat
dalának je
ményt, ed
el. Egyes
kat már ab
a baloldali
tűje a jobb
dig azokat
portózták r
a jobboldal
rül teleirta
miniszter
tosítása vé
posta a jövő
velezőlado
lyeken a c
lemény a
ségét zava

Tavaszi

nap
Molnár

Tilos
a
és ta

Az utób
pirkereske
éitek a ke
bírószágon
ban a ta
egyének, t
ket áruln
arra utasi
ségi leti cí
Egy kultus
telmében t

Lukács Ignác ünneplése

A szegedi kir. járásbíróság nyugatombra vonult elnökének, Lukács Ignácnak tiszteletére a napokban tisztelői bankettet rendeztek szegeden. Ez alkalommal bucsuztatták el Lukács Ignácot, aki nálunk is egy évtizedet töltött el. Ugy hírlik, hogy vissza akar jönni közénk.

Legkisebb munkabér megállapítása a szobafestő iparban

Az iparügyi miniszter a szobafestő, mázó, fényező, aranyozó, cég és címfestőiparokban a legkisebb munkabérek megállapításának előmunkálatait elrendelte és kinevezte a szegedi kamara területére illetékes bérmegállapító bizottság tagjait, előreláthatólag néhány nap múlva tartja első érdemleges ülését.

Nem portózzák meg a jövőben a címlap jobboldalán teleirt levelezőlapokat

A postahivatalok azoknak a leveleknek a megportózásánál, amelyeken a feladó a levelezőlap címlapjának jobbfelére is irt közleményt, eddig kétféleképpen jártak el. Egyes hivatalok a levelezőlapokat már akkor is megportózzák, ha a baloldali közlemény egy két betűje a jobboldalra esett, másutt pedig azokat a levelezőlapokat sem portózták meg, amelyeken a feladó a jobboldali részt a címadatok körül teleirta. Most a kereskedelmi miniszter az egyöntetű eljárás biztosítása végett elrendelte, hogy a posta a jövőben csak azokat a levelezőlapokat portózza meg, amelyeken a címlap jobbfelére irt közlemény a címadatok áttekinthetőségét zavarja.

Tavaszi kabátok

naponta érkeznek

Molnár készruha üzletébe

Tilos az iskolákban a tankönyv és tanszerárusítás

Az utóbbi időben könyv- és papírkereskedők ismételt panasszal éltek a kamaráknál és a kihágási bíróságoknál, hogy egyes iskolákban a tanszemélyzethez tartozó egyének, tankönyveket és tanszereket árulnak, illetve a tanulókat arra utasítják, hogy iskolai szükségleti cikkeiket hol vásárolják. Egy kultuszminisztériumi rendelet értelmében tankönyveket, tanszereket

az iskolától megkivánt alakban és minőségben a tanulók tetszés szerint bárhol, szabad választás szerint vásárolhatnak. A beszerzési forrás

tekintetében az iskola semmiféle kényszerítő irányítást a tanulóknak nem adhat.

Szentesen rövidesen megindul a patkányirtás

Tárgyalások folytak az irtásról

Lapunkban már hirt adtunk arról, hogy több kispárti, Törs Kálmán-uccai és felsőpárti lakos azt panaszolta a polgármesternél, hogy a patkányok nagyon elszaporodtak és kérték a polgármestert, hogy rendeljen el a városban általános patkányirtást, úgy mint Gyulán.

Ezzel egyidejűen Szabadi Károly szegedi vegyész beadványt intézett a polgármesterhez, amelyben Szegeden végzett patkány irtási műve-

letére hivatkozva, azt kéri, hogy a patkányirtást órá bizzák.

Szabadi a napokban Szentesen érkezett és megjelent Piti Péter gazdasági tanácsnoknál, akivel tárgyalásokat folytatott a patkányirtásnak Szentesen való végrehajtásáról. Az ügyben egyelőre még döntés nincsen. Szabadi gázpatronokat használ az irtáshoz, amelyek a szegedi patkányirtás tanúsága szerint, eredményt biztosítanak.

FIGYELEM!

Tisztelettel értesitem a gazda közönséget, hogyha netalán vágnivaló lóva volna eladó, a legmagasabb napiáron megveszem, netalán balesetért, lábátort lovat is megveszem. Fevilágosítással a cégtulajdonos szolgál. Üzletem a vásártérrel szemben **(Grossman-féle házban)** van, bejárat a Debreceni-ucca felől.

Tisztelettel:

GASZMANN ANTAL
lómészáros.

Vörös marsallok a vádlottak padján

A Matin moszkvai táviratát közöl, amely szerint a szovjetfővárosban újabb nagy politikai bűnpörök állanak küszöbön. Az ügyészség már megszerkesztette a legközelebbi bűnügy vádiratát. Ez alkalommal huszonhárom vádlottat állítanak a törvénytörés elé, közöttük szerepel Jurenev volt tokiói és Davtian volt varsói nagykövet, Szovjetország volt helsinki és tallinni követi s a külügyi népbiztosság számos vezető tisztviselője. A pör fő-

tárgyalása március végén, vagy április elején veszi kezdetét.

Az ezt követő bűnpör vádlottjai a vöröshadsereg vezetői közül fognak kikerülni. Hír szerint Blücher és Budjenni tábornagyok, sőt maga Vorosilov tábornagy is vádlottak padjára kerül.

A fenti két bűnpörön kívül Leningradban, Kievben, Karkovban és Odesszában is nagy politikai bűnpörök főtárgyalása áll küszöbön.



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni!

Sakk hírek

Csallány Gábor vándordíjért fogja a szentesi sakkbajnokság közép-döntőjében, Kórógyi, Gallasz Szegedi és Rostás jutottak be. Itt négyjatszós mérkőzés alapján Gallasz legyőzte Szegedit, Kórógyi nyert

Rostás ellen, ezekszerint két versenyző, Kórógyi és Gallasz állnak még versenyben. A közöttük lejátszásra kerülő négy forduló dönti el, hogy kinyeri a Csallány serleget és a bajnoki oklevelet.

Országos vásár Dorozsmán

Kiskundorozsma község előljárósága közhírré teszi, hogy az országos vásárt április 2-án, szombaton tartja meg, melyre vészmentes helyről szabályszerűen irányított járattal mindenféle állat felhajtható.

Kedvezményes vasuti jegyet ad ki a MÁV

A kereskedelmi miniszterium az OMGE kérésére a március hó 23-28-án tartandó országos mezőgazdasági kiállítás megtekintésére felutazó közönség részére 50 százalékos kedvezményt biztosít az államvasutakon és a kezelésében lévő helyi-érdekű vasutakon.

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sandor-ucca 36.

Borzalmas bosszu

Borzalmas féltékenységi dráma zajlott le szombaton a Csorvas községben. Kiss Lajos földműves, aki hónapokig tartó apolás után most jött ki a gyulai tudószanatóriumból, baltaival ráírt a feleségére. Koponyáját behasította, azután a kétségbeesetten sikoltozó asszonyt embertelen kegyetlenséggel félholtra kínozták.

A dühöngő ember, akinek besugták, hogy amíg ő kórházban fekszik, felesége hűtlenkedett, az asszony arcát össze-vissza hasogatta egy nagy konyhakéssel, majd kezéről és labaról levagdosta valamennyi ujjait. Csak a jajveszékeltésre közbelépő apja akadályozta meg Kiss Lajost abban, hogy az embertelen kegyetlenkedést folytassa. Az asszonyt félhatra kintoztatva, életveszélyes állapotban szállították a gyulai kórházba, az állatias férjet tartóztatták a helyszínen.

Franco szerint nincs szükség idegen katonára

Az utolsó 24 órában tízezer ember intézte légitámadást Barcelona ellen. A bombatámadásoknak 650 halottja és 1100 sebesültje van.

Franco tábornok érdekes nyilatkozatot adott a spanyolországi önkéntes kérdéssel a párisi Journal munkatársának. A tábornok hangzottait, hogy egy év óta a nemzetiek oldalon harcoló önkéntesek száma lényegesen csökkent.

Szerinte husz százalékkal kevesebb önkéntes harcol ma a nemzetiek soraiban, mint egy esztendővel ezelőtt. Hamisak azok a híresztelések, hogy újabb önkéntes csapat szállítmányokat várnak.

— Minek jöjjenek a nemzeti Spanyolországba idegen katonák mikor erre nincs is szükség! — veti fel a kérdést Franco. Kiemeli, hogy több katonája van, mint amennyi a végleges győzelem kivásához egyáltalán szükség volna.

Középkorú, gyakorlattal bíró baromfitenyésztőt fogadnék. **Amennyiben férjes,** úgy azt kapásnak, vagy más gazdaági munkára alkalmaznám. Jelentkezés: Kossuth-u. 19.



Divatos
uri öltönyt
elsőrendűen
készít

Sághy Zsigmond
uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.
— alatt. —

Egy

jóforgalmu kis
fűszerüzletet
a város bármelyik részén
lakással együtt azonnal
átvennék.
Cím a kiadóhivatalban.

„Rózsá”
Illatszertár
vezet

Tavasza

sok szépet vehet kedvezményes
áron a

Molnár készruha
üzletében.

Törött aranyat,

ezüstpénzt napi áron felül vesz.
Kolodinszky ékszerész.
Petőfi utca 1.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban
nagyon jutányos árért lehet
a legújabb divat szerint, onduláttatni.

Hirdessen lapunkban

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

**Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók,
kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb
köszörlési helye.**

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim !!

Ne mulasszák el, hogy **fehérmű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérművek és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérművek.

Levélhívásra házhoz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó-ucca 2 a.

Órát, ékszert, szemüveget orvosi rendeletre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumók és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Csendes János

szobafestő és mázó
izléseesen szépen, és
legjutányosabb árban
dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Nyomdánkban
olcsón készülnek

izlésees nyomtatványok

Ékszereit,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

Hirdetés

reklám

és

propaganda

ügyeiben forduljon biza-
lommal a Magyar Hirdető
Iroda kirendeltségéhez,
(Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmen-
tes felvilágosítást kap

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen

Arany, ezüst örök!

Ezért minden alkalomra csakis
arany, ezüst tárggyal lépjük
meg kedves ismerőseinket vagy
hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszert

aranyban és ezüstben, továbbá va-
lódí ezüst és cihinaezüst
dísz tárgyak, valódí alabástrom
dísz és használati tárgyak. —
Szemüvegek minden kivételben
és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám.
Javítások jótállással készülnek,

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzsze-
rek, üzleti beíró átíró könyvek,
minden e szakmába tartozó áruik
olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszer kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérbház.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Áruház

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázva
és köhögünk, csak

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a
zsidó templommal szemben.
TELEFON SZÁM. 69.

Esküvői meghívók

nyomdánkban
olcsón készülnek

Egy jól

kijátszott BRÁCS, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ucca 6. szám alatt.

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

A nac

A világhá
könyv, sze
anyagí roml
utan nemes
győzők tón
lagon a g
kivül a leik
ma ülte me
relmetlenség
zást úgy az
lelkiegyensz
letkezett ny
Soha nem
vargott, ve
biztonságot
tel-n bekeg
előnyök m
zöttek, a k
zessel küzd
hóságával
gel, amely
próbatatasa
szorongatás
A korgó
dés rossz
értető, hog
mek és táv
a testileg,
meg gondol
potok mellet
a féktelen
legerősebb
országot m
liberális sa
tása a mag
nyezte A
metország
namunka r
folva dícső
nista állam
Csehszág
szövetkezet
teggel, s be
pébe a Szó
zó Francia
fújt kicsi á
sitani mag
lelmet-s n
a háborust
miénkhez l
már ki, de
állandó iz
megélhetés
között, am
éinyomai.
háboruság
zeti irányza
sincs vég
nem kétsé
győzelme.
Mussolin
csupán Eu
dulástól. E
ságu férfio
szembe a
kommunist
ri erények